

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Энергостройтель

Орган парткома, объединенного постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рейтисской ГРЭС

Год издания 13-й  
№ 21 (610)

ПЯТНИЦА, 25 мая 1979 года

Цена 1 коп.



• СЛОВО — ПОБЕДИТЕЛЯМ

## Десятый блок — меньшим составом

Второй год бригада А. А. Мишина трудится на сооружении каркаса главного корпуса. Успехи ее очевидны. Трудозатраты на девятом блоке были сокращены, по сравнению с семью, вдвое.

На последней «пятисотке» бригаде поручен монтаж де-аэраторной этажерки и здания ТВИ. Значит, составом в 20 человек в этом году необходимо освоить почти двойной объем (ведь на предыдущих блоках котельное отделение и машзал «всем разные бригады»). Надеяться приходится только на свои силы. Многие спецмонтажники, уехавшие на помощь строителям Новосибирской ТЭЦ и Белоярской АЭС, возвратясь, займутся дымовой трубой № 4.

По коллективу, возглавляемому А. А. Мишиным, надежный, испытанный. Ему по плечу большие задачи. В прошлом году бригада на-

считывала 28 человек, сейчас она значительно сократилась. Но это не влияет на результаты. Она из месяца в месяц перевыполняет задание. В апреле бригада назначила лучшей по участку и выделила победительницу по стройке среди коллективов, работающих меньшим составом.

Чем это можно объяснить? Накопился значительный опыт. Кости бригады — кадровые монтажники, хорошо знающие дело, трудолюбивые, самоотверженные. Это, в первую очередь, авенюсы И. Д. Алохин, В. В. Котов, Ш. Я. Караваев, электросварщики Н. Г. Смирнов, братья Владимир и Валентин Завьяловы. Рядом с ними неплохо трудится, быстро втягивается в дело молодежь, недавно пришедшая в бригаду.

Надо сказать, что успех Мишиных — это результат

работы всего участка. На сооружении здания девятого блока было продумано все до мельчайшего узла. На сборочной площадке производится максимальное укрупнение блоков. Работа там налажена очень четко, и это существенно влияет на ход монтажа. К тому же, на девятом блоке был создан хороший задел.

Бригаду не страшат трудности. Она полна решимости меньшим составом до 15 сентября осилить обс «этажерки» по 45-ю отметку.

Б. ЕФРИМЕНКО,  
прораб участка УСЭМ.

НА СЦИМКАХ: спецмонтажники бригады А. А. Мишина — В. Н. Завьялов, Ф. Г. Гайнулин, В. В. Котов, А. Н. Ермаков, Ю. К. Берестов; идет монтаж металлоконструкций.

Фото С. Шведова.

## Впереди — арматурщики

бетонщиков участка № 2 М. Н. ПАНЬШИНА.

По субподрядным организациям лучших успехов среди коллективов, выполняющих пятилетнее задание меньшим составом, достигли спецмонтаж-

ники. Первое место присуждено бригаде А. А. Мишина, второе — Н. М. Долгушине.

Поздравляем победителей с успехом!

В. НОВИКОВ,  
зам. председателя ОПК.

НАМ  
ОТВЕЧАЮТ

«НЕТ ПОДЪЕЗДОВ»  
Подъезды в машзал и котельный цех со стороны временного торца выполнены.

«ДЕТИ ЖДУТ»  
Заканчивается ремонт дороги на пионерлагерь. Раствор на строительство пионерского лагеря с 18 мая поддается регулярно и впредь будет подаваться строго по заявкам.

Оба ответа газете прислали заместитель начальника управления строительства А. С. ЕМЕЛЬЯНОВ.

### • РАВКОРОВСКИЙ ПОСТ НА СООРУЖЕНИИ ДЫМОВОЙ ТРУБЫ № 4

Не раз срывал участок Спецнедзобетонстроя сроки окончания бетонирования дымовой трубы № 4. Но сейчас дела там идут к завершению, труба выросла до 822,5 метра. И это радует, спецмонтажники открывают широкий фронт работ по газоотводящему стволу. Зато у нас самих — препятствия на каждом шагу.

В мае была проведена большая работа по сборке кондукторов, подвесок, один кондуктор был установлен на сборочной площадке у дымовой трубы. Но в каком состоянии находится эта площадка? Она постоянно затапливается фекаль-

ными водами. Стремежники, завалили один колодец и никак не могут его очистить.

Надо срочно продлить железнодорожные пути хотя бы на шесть метров, чтобы можно было на площадке установить еще один кондуктор. И тут участок УЭСМ только обещает. Не работают над подключением кондуктора и электромонтажники.

Все это, так сказать, внутренние трудности, которые можно ликвидировать с помощью генподрядчика. Есть и внешние. Проектно-конструкторское бюро Челябинского механического завода не полностью выслало чертежи на грузовой подъем-

## ВРЕМЯ УХОДИТ

ным ПМ-140, нет и некоторых деталей к нему.

Необходимо, чтобы со стороны проектного института осуществлялся постоянный технический надзор. Вот сейчас заезжаем на площадку конструкции надо принять, чтобы вести работы по химизацию, а представители института на стройке нет.

А между тем время уходит. Срок же окончания работ по газоотводящему стволу откладывать нельзя.

В. ОВЧИННИКОВ,  
прораб участка УСЭМ,  
руководитель рабочего поста.

## НАЧАЛО ЕСТЬ

Тяжелый был понедельник и среда на этой неделе у нашей бригады. Но зато мы выполнили большую, очень трудоемкую работу: завезли и начали устанавливать оборудование КРУ-6 кв. А это ни много ни мало — 69 ячеек, по тонне весом каждая.

Можно сказать, начался монтаж электрооборудования блока № 9. Ведь КРУ-6 кв и РУСНО-4 кв монтируются в первую очередь, так как они необходимы для прокрутки всего оборудования блока.

Люди в бригаде у нас опытные, многие на стройке с первого блока. Думаю, что и на третьей «пятисотке» смонтируем электрооборудование в срок.

В. САФОНОВ,  
бригадир электромонтажников.



### • Дневник соревнования

Подведены итоги социалистического соревнования коллективов стройки за апрель.

## ПОБЕДИТЕЛИ

Участок Уралспецэнергомонтажа — по первой группе соревнующихся. План строительно-монтажных работ выполнен на 126,8 процента, по производительности труда — на 103 процента.

Орс занял второе место.

Железнодорожный цех — победитель среди коллективов управления строительства второй группы.

Геогруппа — по третьей группе.

## ОТСТАЮЩИЕ

Участки Уралэнергоизоляции, Уралэнергосантехмонтажа не выполнили план строительно-монтажных работ.

Участок Уралэнергостроймеханизации сорвал график сдачи этапов.

Строительные участки № 1, 3, 4, 5 не справились с планом.

Участок № 2 не выполнил задание по выработке.

## СНЯТЫ С ОБСУЖДЕНИЯ

Не представили в объединенный постройком данных по выполнению социалистических обязательств и поэтому сняты с обсуждения участки. Электроуралмонтаж, малой механизации, Спецнедзобетонстрой.

### • ПОЧЕМУ ОТСТАЛИ

## МНЕНИЕ НАЧАЛЬНИКОВ УЧАСТКОВ

В. П. ЗУБАРЕВ,  
начальник участка № 1

Коллектив не справился с планом, потому что не было больших объемов. Бетонирование фундаментов на десятом блоке почти закончено. Строители устранили недоделки, выполнили полы, а это работы не выигрышные.

Н. И. МИЛЕНКОВ,  
начальник участка № 4

Профиль работ у нас изменился. Капитенчиков передали на пятый участок, фундаменты домов пока не делаем. А отделка стоит не дорого. Сказались на низком выполнении плана плохая обеспеченность механизмами. А главное — по мешали распутица, погодные условия.

КОММЕНТАРИЙ НАЧАЛЬНИКА СТРОЙКИ

## ДЕЛО — В ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТ

Я считаю подобные объяснения начальников участков по меньшей мере несерьезными. Попытки оправдать недостатки в работе погодными условиями и отсутствием объемов подтверждают плохую организацию труда на объектах. А именно это является причиной срыва плана.

На участке № 4 непроизводительно используется автомобильный транспорт, не применяются механизмы, в то время как женщины на себе таскают бордюрный камень.

Надо больше думать над использованием машин, средств малой механизации, над организацией работ, тогда и результат будет лучше.

Невыполнение плана по генподряду за апрель произошло по вине участков УЭСМ и УЭИ, которые в сумме не сделали работы на 200 тысяч рублей.

Хочется высказать замечание в адрес объединенного постройкома, который не всегда глубоко анализирует работу участков при подведении итогов социалистического соревнования, не нацеливает коллектива на устранение недостатков в развертывании делового соревнования.

И. ВОЛЬФСОН,  
начальник строительства,

